
 

Број: 03/3-50-1-9-18/10 

Сарајево, 25.03.2010.  

 

З А П И С Н И К 

18. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој,  

одржане 25.03.2010. године 
 

 

Сједница је почела у 13.30 часова.  

 

Сједницом је предсједавао г. Зоран Копривица, предсједавајући Комисије. 

 

Сједници су присуствовали: г. Божо Љубић, г. Адем Ибрахимапшић, г. Рифат Долић, г. Иво 

Миро Јовић, г. Бајазит Јашаревић и гђа. Љиљана Милашин, чланови Комисије. 

 

Сједници су присуствовали, у име Института за акредитирање БиХ, г. Милош Марковић, 

замјеник директора, у име Института за интелектуално власништво БиХ, гђа. Лидија Вигњевић, 

директорица, у име Института за стандардизацију БиХ, г. Горан Тешановић, директор, у име 

Конкуренцијског  вијећа БиХ, гђа. Сена Хатибовић, у име Агенције за сигурност хране БиХ, г. Сејид 

Мачкић, директор, у име Агенције за статистику, г. Фатић Фадил, замјеник директора, у име 

Агенције за осигурање у БиХ, г. Самир Омерхоџић, директор, у име Агенције за рад и запошљавање 

БиХ, г. Асим Ибрахимагић, у име Агенције за унапређење страних инвестиција у БиХ (ФИПА), г. 

Веско Дрљача и у име Дирекције за економско планирање БиХ, г. Емир Демировић и гђа. Алида 

Софић, помоћници директора, у име USAID – Пројекат јачања Парламента, гђа. Лада Мујкић, у име 

Сектора за односе са јавношћу г. Зоран Бркић, те г. Амер Бекрић, секретар Заједничке комисије за 

економске реформе и развој. 

 

За сједницу је предложен и једногласно усвојен сљедећи сљедећи 

 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 

1. Усвајање Записника са 17. сједнице Заједничке комисије 

2. Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2009. годину 

3. Текућа питања 

 

            Ад.1.  

 

Усвајање Записника 17. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој 

 

Записник 17. сједнице Заједничке комисије за економске реформе и развој је једногласно усвојен. 
 

 

Ад.2.  

 

Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2009. годину 

 

Г. Копривица је дао уводне напомене о Извјештају о раду Савјета министара БиХ за 2009. 

годину и нагласио да је Савјет министара БиХ, на 115. сједници, одржаној 18.02.2010. године, 

разматрао и усвојио поменути Извјештај, те исти, дана 22.02.2010. године доставио Парламентарној 

скупштини БиХ, на разматрање, да је Колегијум Представничког дома, актом број: 01,02-50-3-360/10 

од 09.03.2010. године, Извјештај доставио комисијама Дома, уз позив да свака из своје области исти 

размотри, те Дому достави своје мишљење. 

 

 



 

 

Обзиром на став Колегијума Представничког дома, те релевантне одредбе Пословника 

Представничког дома и Пословника Дома народа Парламентарне скупштине БиХ, Заједничка комисија 

за економске реформе и развој би требала да разматра дијелове Извјештај једанаест институција, и то: 

Института за акредитирање БиХ, Института за интелектуално власништво БиХ, Института за 

стандардизацију БиХ, Институције Омбудсмена за заштиту потрошача БиХ, Конкуренцијског  вијећа  

БиХ,  Агенције за сигурност хране БиХ, Агенције за статистику, Агенције за осигурање у БиХ, 

Агенције за рад и запошљавање БиХ, Агенције за унапређење страних инвестиција у БиХ (ФИПА) и 

Дирекције за економско планирање, те су, у том смислу и позвани руководиоце ових институција. 

 

Након уводног излагања, присутни представници институција, у краћем су презентовали 

дијелове Извјештаја за 2009. годину, који се односе на те институције. 

 

Након проведене опште расправе о Извјештају о раду Савјета министара БиХ за 2009. годину у 

цјелини, као и расправе о дијеловима Извјештаја који се односе на рад горе побројаних институција, у 

којој су учествовали сви присутни чланови, Заједничка комисија је, једногласно прихватила, те 

предлаже домовима на усвајање сљедеће ЗАКЉУЧКЕ: 

 

1. Извјештај о раду Савјета министара БиХ за 2009. годину је објективан, прегледан, реалан, 

информативан и свеобухватан. Извјештај је добро методолошки сачињен, садржи све битне 

статистичке и друге податке о активностима Савјета министара БиХ, појединих министарстава, 

самосталних управних организација и тијела Савјета министара БиХ о законодавним активностима, 

донешеним одлукама, активностима у области закључивања међународних уговора и еуропских 

интеграција, активностима на изради стратегија и других аката из надлежности Савјета министара 

БиХ. Извјештај садржи прецизне податке о утрошку средстава, констатовани су позитивни и 

негативни резулати у раду, те је у односу на досадашње, Извјештај за 2009. годину знатно обухватнији, 

прегледнији и систематичнији. 

 

2. Заједничка комисија предлаже Савјету министара БиХ, да наредни Извјештаји о раду садржавају 

и информацију о броју проведених и окончаних управних поступака, као једном од показатеља обима 

рада и активности сваке од наведених институција; 

 

3. Заједничка комисија прихвата дијелове понуђеног Извјештаја о раду који се односе на свих 

једанаест наведених институција, уз констатацију да су остварени задовољавајући резултати у оквиру 

њихових надлежности, чиме су ове институције допринијеле ублажавању посљедица глобалне 

економске кризе у Босни и Херцеговини;  

 

4. Заједничка комисија подржава презентоване активности и планове развоја наведених 

институција, инсистира на остваривању што боље међусобне координације и сарадње, сарадње са 

одговарајући институцијама ентитета, Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине и нижих нивоа власти, те 

сарадње са релевантним међународним институцијама; 

 

5. Заједничка комисија предлаже да Савјет министара БиХ, у смислу унапређења услова рада и 

трајног рјешавања питања смјештаја, покрене додатне активности на обезбјеђењу властитих пословних 

простора за поједине институције, које раде у недовољним, неусловним и изнајмљеним објектима, што 

представља значајну препреку за њихов даљњи развој, као и велико финансијско оптерећење буџета 

институција Босне и Херцеговине;  

 

6. Заједничка комисија констатује да један број наведених институција није адекватно кадровски 

оспособљен, те технички и материјално опремљен за остваривање још бољих резултата у раду, при 

ћему се сугерише да се наведене институције, у активностима на превазилажењу ових препрека, у 

знатнијој мјери ослоне на средства из тзв. ИПА предприступних фондова и кориштење инструмената 

техничке помоћи (ТАИЕX и сл). У том смислу предлаже се да Савјет министара БиХ наложи да све 

наведене институције, у сарадњи са Дирекцијом за европске интеграције, сачине одговарајуће пројекте 

који би се кандидовали ИПА Фондовима, у смислу обезбјеђења предуслова за њихов успјешан развој. 

 

7. Заједничка комисија ће, у смислу континуираног праћења активности и постигнутих резултата, 

као и у претходном периоду, на своје редовне сједнице повремено позивати руководиоце поменутих 



институција, како би и на тај начин била активно укључена у рјешавање проблематике у њиховом 

раду. 

 

8. Заједничка комисија посебно констатује изузетно добре резултате рада у 2009. години сљедећих 

институција:  

 

 

 Агенције за сигурност хране БиХ 

 Агенције за статистику 

 Дирекције за економско планирање БиХ 

 Агенције за осигурање у БиХ 

 Института за стандардизацију БиХ 
 

 

Ад.3.  

 

  Текућа питања  

                

Под тачком дневног реда Текућа питања г. Копривица је информисао присутне да је 

Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ је, на 73. сједници, одржаној 10., 16. и 23. марта 

2010., усвојио Предлог закона о промоцији малих и средњих предузећа и предузетништва у Босни и 

Херцеговини, као и закључак да се организује јавна расправа по овом Предлогу закона, те да 

располаже незваничним најавама да ће и Дом народа Парламентарне скупштине БиХ на наредној 

сједници усвојити Предлог закона, као и идентичан закључак о организовању јавне расправе. 

 

Након проведене опште расправе по овом питању, једногласно су усвојени сљедећи 

ЗАКЉУЧЦИ:  
 

 да се јавна расправа о предложеном закону, одржи у сриједу 28. 4. 2010. године, у згради 

Парламентарне скупштине БиХ, с почетком у 11 часова;  

 

 да се на расправу позову представници: Вијећа министара БиХ – Министарства вањске трговине и 

економских односа и Дирекције за економско планирање БиХ, затим, Министарства   индустрије,   

енергетике   и   рударства  Владе  Републике  Српске,  Федералног Министарства развоја 

подузетништва и обрта, Одјељења за привредни развој, спорт и културу у Влади Брчко Дистрикта 

БиХ, Републичке агенције за развој малих и средњих предузећа, Вањскотрговинске коморе БиХ, 

Привредне коморе Ф БиХ, Привредне коморе Брчко Дистрикта БиХ, Привредне коморе РС, 

Асоцијације послодаваца БиХ, Удружења послодаваца Ф БиХ, Савеза послодаваца РС, Удружења 

послодаваца Брчко Дистрикта БиХ, Економског факултета и Економског института Сарајево, 

Економског факултета Источно Сарајево, Економског института Бања Лука, Економског 

факултета Мостар, УСАИД-а, УНДП-а, Уреда Свјетске Банке у Сарајеву и Делегације Еуропске 

комисије у БиХ. 

 

 да се посредством медија на јавну расправу позову сва друга заинтересована лица која имају 

оправдан интерес да судјелују у јавној расправи о наведеном Предлогу закона.  

 

Такођер, под овом тачком дневног реда г. Копривица је дао напомене о планираној посјети 

Републици Бугарској (Паралменту и одборима надлежним за питања економије, реформи и развоја), у 

организацији УСАИД – Пројекта јачања Парламента. 

 

Сједница је завршена у 14,30 часова. 

 

 

Секретар Комисије                                                                                     Предсједавајући Комисије 

 

   Амер Бекрић                                                                                                   Зоран Копривица 

 

 


